9 клас 
(______________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

Завдання потрібно виконати протягом 1 години 
(правильну відповідь підкреслити) і відправити на  lsm@online.ua
Відповіді, що будуть відправлені пізніше ніж 15.30, розглядатися не будуть. 
1. Розв’яжіть нерівність 
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А) (-∞;-8)U(1; ∞)    Б) (-∞;-8)     В) (1; ∞)    Г)  (-8;1)

2. Спростіть вираз 
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3. Якого числа не вистачає?

      2  5  8  11  _?

А)12 Б)13 В)14  Г)15

4. Розв’яжіть рівняння   х8+4х4+х2+1=0

А)5      Б)1      В)-1   Г) рівняння розв’язків немає
5. Якої фігури не вистачає ?
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6. Коло з центром у точці А(3;-6) проходить через точку М(1;-1). 
Чому дорівнює радіус цього кола?
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